

# ΑΛΚΟΤΕΣΤ

## Όχι άλλη ταπεινώση

**Ο** πρωθυπουργός υποτίμησε για μία ακόμη φορά τη νοημοσύνη του ελληνικού λαού, νομίζοντας ότι απευθύνεται σε χαχόλους.

Στη χθεσινή συνέντευξή του στο MEGA - που είχε, όπως και αυτή του ANT1, στόχο να ανεβάσει τη δημοτικότητα του - ο Σημίτης έκανε το μαύρο άσπρο. Ίσως να φταίει η εκπομπή που έχει τίτλο «Μαύρο κουτί». Όμως αυτό το εξωφρενικό που έκανε και

παρουσίασε ως επιτυχία την ταπεινώση στα Ύμια ξεπερνά κάθε προηγούμενο. Και όπως αναφώνησε έγκριτος συνάδελφος όταν τον άκουσε να το λέει ανερυθρίαστα στην τηλεόραση, «θα τρίζουν τα κόκαλα των τριών θυμάτων του Πολεμικού Ναυτικού».



Του ΤΑΣΟΥ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ

επιβεβαιώνοντας το ότι ο άνθρωπος αυτός ήρθε από άλλον πλανήτη.

**Ε**ίναι τραγικό ο πρωθυπουργός της χώρας, τέσσερις ημέρες μετά την επέτειο της τραγωδίας, ύστερα από τα μηνύματα που έκαναν διάφοροι δήμοι - η κυβέρνηση απουσίαζε από παντού - και τις αιχμές του Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου για «εθνική ταπεινώση», να βγαίνει και να μιλάει για «επιτυχία». Φάνηκε καθαρά χθες ότι ο Σημίτης είναι ένα άβουλο ανθρωπάκι, το οποίο έντυσαν, έβαψαν και έβγαλαν στην τηλεόραση για να πει το ποιήμα του: να ριζεί ευθύνες στον Ανδρέα Παπανδρέου για το ότι συμφώνησε στην προμήθεια των S-300 για την Κύπρο και να μειώσει το φρόνημα των Ελλήνων, υποστηρίζοντας ότι σήμερα δεν είμαστε στο 1912... Δηλαδή, ο Ελευθέριος Βενιζέλος που αποφάσισε την εκστρατεία εναντίον των Τούρκων το 1912, την οποία ακολούθησε σύσσωμος ο Ελληνισμός, ήταν προδότης. Ή ο Ιωάννης Μεταξάς, που είπε το ιστορικό «Οχι» το 1940 και όλοι οι Έλληνες αντάραξαν τα όπλα τους στο γερμανοϊταλικό άξονα, ήταν και αυτός προδότης;

**Τ**ι τους περάσατε, κύριε Σημίτη, τους σημερινούς Έλληνες; Ανθρώπια; Όχι, δεν είναι όπως θέλετε εσείς να τους παρουσιάσετε. Οι Έλληνες, όποτε και αν χρειάστηκε να αντιμετωπίσουν εχθρούς και όποτε κινδύνεψε η πατρίδα, έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, ακόμα και τη ζωή τους. Τα έβαλαν με δυσανάλογα ισχυρότερος αντιπάλους. Έσπευσαν, όπου και αν βρίσκονταν (Αμερική, Αυστραλία και Αφρική), να συστρατευθούν με τους υπολοίπους και να δώσουν τον υπέρ πάντων αγώνα. Αν εσείς είσατε ηττοπαθής, οι Έλληνες δεν είναι. Δεν είναι διατεθειμένοι να παραδώσουν ούτε μία σπιθαμή ελληνικής γης σε κανέναν και κανέναν δεν φοβούνται. Και αν έχετε αμφιβολία, βγείτε στο δρόμο και ρωτήστε τους. Ρωτήστε ακόμα και τους νέους στις καφετέριες να δείτε τι θα σας πουν. Ότι αγαπούν την πατρίδα τους, ότι τιμούν τους ήρωες του 1912 και του 1940 και ότι θα γίνουν καλύτεροί τους αν χρειαστεί, κύριε Σημίτη.



Εντελώς «ξαφνική» ήταν η επίσκεψη της κ. Σημίτη στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Νίκαιας! Και τα βρήκε όλα στην... εντέλεια. Αμ, δεν φτάνουν έτσι ίματζ, κ. Δάφνη...

## Ούτε ο Σημίτης δεν μπορεί να «μαζέψει» τη Βάσω!

Ετεροχρονισμένο, αλλά ενδεικτικό της αδυναμίας του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη να επιβληθεί πολιτικά στους υπουργούς του, ιδιαίτερα αν αυτοί έχουν κάποιο βαρύνοντα ρόλο. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι κάποια στιγμή στη συνάντηση που είχαν τη Δευτέρα ο πρωθυ-

πουργός Κώστας Σημίτης και ο κοινοτικός επίτροπος Χρήστος Παπαντούσης, ο δεύτερος έθεσε θέμα πως κάποιοι από την αρχή της θητείας του στην Κομισιόν τον υπονομεύουν, ανέφερε μάλιστα και ονόματα, ανάμεσα στα οποία ήταν και αυτό της Βάσως Παπανδρέου. Ζήτησε, μά-

λιστα, από τον Κ. Σημίτη να σταματήσει αυτή τη κατάσταση και να κάνει κάποιες συστάσεις, ιδιαίτερα στην υπουργό Ανάπτυξης. Και τότε ο κ. Σημίτης φέρεται να του είπε: «Μα, τι λές τώρα, εδώ δεν μπορώ να τη σημαζέψω για μένα, τι μπορώ να κάνω για σένα;!»

## Θράσος... Κρητικού

Ογδόντα χρόνια από τη γέννηση του ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέου συμπληρώνονται σήμερα και ο Α' αντιπρόεδρος της Βουλής Παναγιώτης Κρητικός έκρινε σκόπιμο να αποστείλει στο νυν πρόεδρο του Κινήματος Κ. Σημίτη επιστολή, με την οποία του ζητεί να κηρυχθεί το 1999 «Έτος Ανδρέα Παπανδρέου». Η πρότασή του περιλαμβάνει, όχι μηνύματα, αλλά ανοικτές εκδηλώσεις (συμπόσια, δημορίδες κ.λπ.) πολιτικού, επιστημονικού, κοινωνικού και εθνικού περιεχομένου, στην Πάτρα, στη Χίο, στη Θεσσαλονίκη, στη Δωδεκάνησο, στην Αθήνα, αλλά και στην Κύπρο. Μάλλον ο κ. Κρητικός έχει μπερδέψει πρόσωπα, εποχές και καταστάσεις. Ο κ. Σημίτης επιμελώς προσπαθεί να «ξεπεράσει» ακόμη και τη θύμηση του Ανδρέα Παπανδρέου, όχι να κηρύξει και έτος αφιερωμένο σε αυτόν!

ΣΤΕΚΑ



Του Β. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

## Έφυγε από το ΠΑΣΟΚ

Την προσχώρηση ενός ακόμη στελέχους του ΠΑΣΟΚ ανακοίνωσε χθες το Δημοκρατικό Κοινωνικό Κίνημα (ΔΗΚΚΙ). Πρόκειται για τον Στέργιο Κατσανίδη, ο οποίος έχει διατελέσει νομάρχης Καρδίτσας, διευθυντής της Συνεταιριστικής Σχολής της ΠΑΣΕΓΕΣ και ειδικός σύμβουλος στο υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης επί υπουργίας Στέλιου Παπαθεμελή. Σήμερα ο κ. Κατσανίδης είναι καθηγητής στο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης. Στην επιστολή προσχώρησής του ο κ. Κατσανίδης αναφέρει μεταξύ άλλων: «...Πιστεύω σε μια ολοκληρωμένη πρόοδο και ανάπτυξη, οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική, που να ξεκινά από το χωριό και την ύπαιθρο, με βάση τη γεωργία, ισόρροπη, αειφόρο και συνολική για όλες τις κοινωνικές ομάδες, με δίκαιη κατανομή του εισοδήματος και κοινωνική προστασία».

Δια.Σ.

## Από το κρεβάτι του νοσοκομείου

Μπορεί ο βουλευτής της Ν.Δ. Χρ. Βυζοβίτης να βρίσκεται κλινής στο νοσοκομείο, εξαιτίας του πρόσφατου τροχαίου ατυχήματός του, αλλά το καθήκον... καθήκον! Έτσι, διαπιστώνοντας ιδίως όμμασι τα χάλια των Ελληνικών νοσοκομείων, κατέθεσε ερώτηση με την οποία ζητεί την άμεση παρέμβαση του υπουργού Υγείας - Πρόνοιας, Κάνοντας... επίτιμο ρεπορτάζ, του γνωστοποιεί ότι δεν θα αναφερθεί προς το παρόν στα ποικίλα θέματα που... συνδέαζε ο φακός του, αλλά σε αυτό της μοσθοδοσίας του επιστημονικού προσωπικού. Σκεφθείτε τι θα άκουσαν τα αυτιά του για να ζητήσει άμεση επίλυση του προβλήματός!

ΣΤΕΚΑ

## Μόδα τα κόμματα

«Μόδα» άρχισε να γίνεται η δημιουργία κομμάτων στην Ελλάδα. Μετά την ίδρυση πολιτικής κίνησης από τον Στέφανο Μάνο και τη φημολογία για νέο κόμμα από τον Δημήτρη Αβραμόπουλο, ο δικηγόρος Τάσος Παναγόπουλος ίδρυσε, εν όψει των Ευρωεκλογών, το δικό του κόμμα. «Εθνικός Συναγερμός» ονομάζεται και έχει... βασιλική απόκλιση (έμβλημά του είναι κλώνος βασιλικού). Το νέο κόμμα τάσσεται κατά της ΟΝΕ και προτείνει στην ιδεολογική του διακήρυξη να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στον τουρισμό και την εμπορική ναυτιλία. Δεν έχετε παράπονο... Από νέα κόμματα πάμε καλά!

Κ.Π.

## Αρχίζουν τις υποσχέσεις

Εξορμήσεις στην περιφέρεια έχουν ξεκινήσει τα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ, με στόχο να αμβλύνουν τις κοινωνικές αντιδράσεις και να διαφημίσουν το «κυβερνητικό έργο». Έτσι, λοιπόν, το Σαββατοκύριακο ο γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σκανδαλίδης θα επισκεφτεί την Κρήτη. Ο κ. Σκανδαλίδης το Σάββατο θα συναντηθεί με τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ και στις 2 μετά το μεσημέρι θα δώσει συνέντευξη Τύπου στα τοπικά ΜΜΕ. Την Κυριακή στις 10 το πρωί θα συναντηθεί με τη Ν.Ε. Ρεθύμνου και στη συνέχεια θα μιλήσει στην Αίθουσα Ωδείου με θέμα «50 Συνέδριο ΠΑΣΟΚ: πολιτικές εξελίξεις και πορεία προς τις Ευρωεκλογές». Το απόγευμα θα επισκεφτεί το Νομό Χανίων και θα συναντηθεί με τη Ν.Ε. και στη συνέχεια θα παραστεί στη Νομαρχιακή Συνέλευση Χανίων που θα πραγματοποιηθεί σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης. Όμως, ο... κατήφορος που έχει πάρει το ΠΑΣΟΚ δεν σβήνεται ούτε από υποσχέσεις ούτε από επισκέψεις!